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[NaH TpeyronbHUK ABC, 1 Tpn ero cTopoHsl a,b,c.
HanTn R (paguyc onnMcaHHOM OKPYXXHOCTW) —b —

pa— —J

S=Vp(p-a)(p-c)(p-b) -~ st

S=abc/[4R]
d

R=abc/[4S]=abc/[4Vp(p-a)(p-C)(p-b)]

B
C
A 1)V(R-a)+V(R-b)=u|2
\b\ c V(R-a)*2+V(R-b)*2+2V(R-a)*V(R-b)=u”"2

R-a+R-b+2V(R-a)*V(R-b)=u”2
2R-a-b+2V(R-a)*V(R-b)=u”2
2V(R-a)*V(R-b)=u”*2-2R+a+b|"2
4*(R-a)*(R-b)=(u”*2-2R+a+b)"2

[aH TeTpasgp ABCB, n wectb ero pebep a,b,c,d,e,f. N306aBUTLCSA OT KOPHEN

HauTn R (pagunyc onncaHHoOu cdepbl) 1)V(R-a)+V(R-b)=u
2)V(R-a)+V(R-b)+V(R-c)=u
3)V(R-a)+V(R-b)+V(R-c)+V(R-d)=u

2)V(R-a)+V(R-b)+V(R-c)=ul|*2
V(R-a)*2+V(R-b)*2+2V(R-a)*V(R-b)=u*2=u”*2-2u*V(R-c)+R-C
2R-a-b+2V(R-a)*V(R-b)=u*2+R-c-2u*V(R-c)
N 2(V(R-a)*V(R-b)+u*V(R-c))=u*2-R+a+b-c|*2
% f 4((R-a)*(R-b)+u”*2*(R-c)+2u*V((R-a)(R-b)(R-c)))=(u*2-R+a+b-c)*2
i) Su*V((R-a)(R-b)(R-c))=(u*2-R+a+b-c)*2-4((R-a)*(R-b)+u”*2*(R-c))|*2
f 64u”2*(R-a)(R-b)(R-c)=((u*2-R+a+b-c)*2-4((R-a)*(R-b)+u”*2*(R-c)))*2

3)V(R-a)+V(R-b)=u-V(R-c)-V(R-d)|*2
V(R-a)"2+V/(R-b)*2+2V(R-a)*V(R-b)=u2+V(R-c)*2+V(R-d)*2-2u*V(R-c)-2u*V(R-d)+2V((R-c)(R-d)
== R-a+R-b+2V(R-a)*V(R-b)=ur2+R-c+R-d-2u*V(R-c)-2u*V(R-d)+2V((R-c)(R-d)
i 2V(R-a)*V(R-b)+2u*V(R-c)+2u*V(R-d)-2V((R-c)(R-d)=ur2+a+b-c-d || (ur2+a+b-c-d)=x
a2 P 2(V(R-a)*V(R-b)+u*V(R-c)+u*V(R-d)-V((R-c)(R-d))=x

(a+b+c+d) 2
2ab+2ac+2ad+2bc+2bd+2cd



